

# **Government Gazette**

## **REPUBLIC OF SOUTH AFRICA**

Vol. 475 Pretoria 28 January 2005 No. 27213



## GOVERNMENT NOTICE GOEWERMENTSKENNISGEWING

### DEPARTMENT OF ENVIRONMENTAL AFFAIRS AND TOURISM DEPARTEMENT VAN OMGEWINGSAKE EN TOERISME

No.71

28 January 2005

#### **CORRECTION NOTICE**

Government Notice No. R1426 of 7 December 2004 published in Government Gazette No. 27066 of 7 December 2004 is hereby amended as follows:

Page 4 - The heading "Draft Amendment To Regulations" is deleted and replaced by "Amendment To Regulations"

Page 16 – The whole page is deleted.

Page 17- the words "03 DECMEBER 2004" are deleted.